
 

  

 

Raiffeisenbank a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 49240901, 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051. 

 

Pravidla reklamní akce 
 

„Minutová půjčka – úrokové prázdniny“  
(dále jen “Akce”) 

 
Získejte Odměnu, odpovídající zaplaceným řádným úrokům za dobu od poskytnutí Minutové půjčky do úhrady 

v pořadí 3. řádné splátky (dále jen „Odměna“). 

 

Zajímá Vás, jak na to?  

 

Na Odměnu se můžete těšit, pokud splníte tyto podmínky:  

 Během doby trvání Akce nás požádáte o poskytnutí Minutové půjčky (dále jen „Žádost“). 

 Na základě Vaší Žádosti Vám bude Minutová půjčka poskytnuta. 

 Minutová půjčka bude od jejího poskytnutí do konce měsíce následujícího po úhradě v pořadí 3. řádné 

splátky (dále jen „Posuzované období“) řádně a včas splácena v celé sjednané výši jistiny, úroků i 

případného sjednaného poplatku za pojištění.  

 Nebudete v Posuzovaném období v prodlení se splácením jakéhokoli závazku vůči Raiffeisenbank a.s. po 

dobu delší než 5 pracovních dnů, nebudete mít u těchto závazků sjednán odklad splátek a ani nedojde z 

Vaší strany k porušení jakékoli smluvní povinnosti. 

 Odměnu Vám poskytneme i v případě, že v Posuzovaném období Minutovou půjčku zcela nebo i částečně 

předčasně splatíte, provedete její refinancování nebo navýšení. 

 V době výplaty Odměny bude veden účet, na který Vám byla Minutová půjčka poskytnuta. 

(dále jen „Podmínky“) 

 

Kdy a jak Odměnu vyplatíme?  

 

Při splnění Podmínek Vám Odměnu připíšeme na běžný účet, na který byla Minutová půjčka poskytnuta, a to 

do konce měsíce následujícího po úhradě v pořadí 3. řádné splátky. 

 

V případě, že v Posuzovaném období provedete předčasné splacení Minutové půjčky, vyplatíme Vám Odměnu 

do konce měsíce následujícího po úplném splacení Minutové půjčky V tomto případě je výše Odměny ve výši 

úroků, zaplacených do úplného splacení Minutové půjčky. 

 

Součástí Odměny nejsou poplatky za pojištění úvěru, sankční úroky.  

 

 

Platnost Akce  

 

Akci můžete využít od 15. 8. 2024 do 30. 11. 2024. Pokud bychom se rozhodli dostupnost Akce změnit nebo 

ukončit, informujeme Vás přes náš web www.rb.cz. Účinnost změny nebo ukončení nastává ke dni zveřejnění 

informace, není-li v oznámení určeno datum pozdější. Znění těchto pravidel nabývá účinnosti dne 23. 10. 2024 

a v plném rozsahu nahrazují pravidla účinná ode dne 15. 8. 2024.  

 

 

Vaše Raiffeisenbank, 

23. 10. 2024 


